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Landschafts- und Grünflächenentwicklung 
-Ergänzungsantrag von Stadträtin Simone Vosswinkel, UDI-Stadtratsfraktion, 
 zur Beschlussvorlage der Verwaltung V0139/19- 
 
 
Ich beantrage folgende Ergänzungen bzw. Änderungen zu o.g. Antrag: 
 

1. Die Stelle des Projektleiters/der Projektleiterin wird unbefristet ausgeschrieben. 
 

2. In die Entscheidung der Besetzung der Position werden die im Fachbeirat Landschafts- und 
Grünflächenentwicklung genannten Vertreter(innen) mit eingebunden. z.B. durch ein 
Auswahlgremium, welches mit Vertreter(innen) aus Stadtrat und Fachbeirat besetzt ist.  
 
 

Begründung:  

1. Die Persönlichkeit, die diese wichtige Aufgabe in Ingolstadt übernehmen soll, muss 
hochqualifiziert sein und ebenso die Fähigkeiten haben, die wichtigen Akteure (Vertreter 
der Verbände im Fachbeirat Landschafts- und Grünflächenentwicklung) auf Augenhöhe mit 
in die Entwicklung der Landschafts- und Grünflächen in unserer Stadt einzubinden. Die 
Befristung der Stelle wird viele adäquate Bewerberinnen und Bewerber aus 
nachvollziehbaren Gründen davon abhalten, sich auf die ausgeschriebene Position zu 
bewerben. Darum halte ich es für unumgänglich, dass die Stelle unbefristet 
ausgeschrieben wird. 
 
Selbst wenn es sich nach Ablauf der in der Vorlage angegebenen Projektdauer von 3 
Jahren herausstellt, dass die im Projekt angegebenen Strukturen verändert werden 
müssen, haben wir eine engagierte und kompetente Persönlichkeit für die Entwicklung 
unserer Stadt gewonnen. Gerade im Hinblick auf die Nachhaltigkeitsstrategie in unserer 
Stadt, ist die Entwicklung der Landschafts- und Grünflächen langfristig zu sichern. 
 



 
2. Die im „Fachbeirat Landschafts- und Grünflächenentwicklung“ genannten Vertreter besitzen 

das Fachwissen und müssen während der Projektphase mit der Projektleitung 
zusammenarbeiten. Durch die Einbindung der Vertreterinnen und Vertreter wird deren 
fachliches Wissen in diesen Prozess mit eingebunden und deren wichtige Position in 
diesem Projekt gestärkt.  
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